



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления продолжают встречи с детьми в рамках акции «Безопасное лето»



В целях предупреждения происшествий с детьми в летний период следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится акция "Безопасное лето". Сотрудники проводят встречи с учащимися школ, воспитанниками детских дошкольных учреждений и творческих коллективов, где рассказывают о потенциально-опасных ситуациях для детей в летний период.

К акции «Безопасное лето» присоединились и ребята, посещающие детский пришкольный лагерь на базе средней общеобразовательной школы № 1 города Белоярский. Руководитель Березовского межрайонного следственного отдела рассказал детям самые важные правила поведения на водоемах, возле проезжей части, в батутных и развлекательных центрах, напомнил о местах, представляющих опасность для детских игр. Также ребята получили памятки с информацией о том, к кому нужно обращаться, когда требуется помощь.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Изображения



19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1365697>